
ХЕРО ПОЛИТИКА КВАЛИТЕТА
 И БЕЗБЕДНОСТИ ХРАНЕ

Херо политика фирме се заснива на сталном унапређењу и усавршавању ефикасности средстава
за одржавање чистоће и хигијене у циљу што потпунијег задовољења потреба корисника

 наших производа и услуга, а са посебном пажњом на захтеве сталног унапређења квалитета,
безбедости хране, заштите животне средине и човека као највеће вредности.

Ефективност, ефикасност, конкурентност и стабилност на тржишту меримо задовољством и лепом
речју наших будућих, садашњих и прошлих корисника.

Опредељени смо за сталну модернизацију, унапређивање и едукацију како наших кадрова
тако и корисника Херо производа и услуга.

Смернице и стандарди које преузимамо као кодекс Херо политике квалитета,
безбедности хране и заштите животне средине :

Примена система управљања квалитетом у складу са међународним стандардом ISO 9001.

Примена система и принципа управљања безбедношћу хране HАCCP
( Hazard Analysis & Critical Control Points ) са сталним праћењем смерница UN комисије

Codex Alimentarius произишле из World Health Organization
и Food Agriculture Organization of the United Nations,

и њихова инплементација у свим секторима предузећа који утичу посредно или непосредно на 
квалитет и безбедност производа и задовољење купца.

Стална контрола и анализа биолошких, хемијских и физичких својстава Херо производа
од примарне сировине за производњу, процеса производње до дистрибуције

готовох производа и праћења утицаја на крајњег корисника.

Примена важеће законске регулативе о квалитету, о безбедности хране,
заштите и очувања животне средине и безбедности на раду.

Улагање у савремену инфраструктуру, производна постојења и опрему.

Континуирана провера система квалитета од стране управе.

Стална контрола производа и процеса производње у погледу хигијене, добре произвођачке праксе
као и самоконтроле на темељима  HАCCP принципа како би се одстранили сви ризици

по безбедност и здравље корисника и унапредило управљање безбедношћу хране.

Херо декларисана политика је саставни део пословања, опхођења и поступања сваког
његовог члана у смеру остваривања задатих циљева.

            Инђија, 09.02.2010.                                                                                                                                                          
                                                                                                                                        Херо 

                                                                                                                                          Ђурђевић Зоран 
 


